Analég elektronika vizsga - szamitasok 2016.06.23.
Név: Index szam: Pontszam:
(max. 50)

1. Az abra egy tranzisztoros erésité munkapontot beallitdo részét mutatja. A tapegységet t=0 id6pontban
kapcsoljuk be. Rajzolja meg a C; kondenzator és az Ry ellenallas fesziiltségének idédiagramjat, ha a
bekapcsolas pillanataban a kondenzator iires volt! Mennyi idére van sziikség, hogy a kondenzator elérje
az allandosult allapotnak megfeleld érték 90 [ %] -at? Ismert: =100, Vge=0,6 [V].
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2. Az (a) abran bemutatott aramkor bemenetére a (b) abran lathato (linearisan ndvekvéd és csokkend)

fesziiltséget vezetjilk. Rajzolja meg a Ve fesziiltség idodiagramjat! A tranzisztor paraméterei a
kovetkezok: =150, Vcesa=0,2 [V], VBe=0,7[V].
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3. Az abran egy hibaelet integrald kapcsolas lathato. Vezesse le az atviteli fliggvényt: A(jw)=
Vo(jw)/(V+(jw)-V.(j w)) és hatarozza meg a C, értékét ugy, hogy fi1=1[kHz-en az atviteli fiiggvény
modulusa egységnyi legyen! Rajzolja meg a Bode-féle amplitado- és fazis karakterisztikat! A miveleti
erdsitd idealis.
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Tantargyfelelds: Burany Nandor



I spit iz analogne elektronike — rac¢unski deo 23.06.2016.

Ime: Broj indeksa: Broj poena:
(max. 50)

1. Na dlici je prikazan deo tranzistorskog pojatavac¢a za podeSavanje radne taCke. Izvor napajanja se
prikljucuje u trenutku t=0. Nacrtati vremenski dijagram napona kondenzatora C; i otpornika Ry ako je u
trenutku ukljucenja napajanja kondenzator bio prazan! Koliko vremena je potrebno da napon
kondenzatora postigne 90 [ %] od vrednosti u ustaljenom stanju. Poznato je: =100, Vge=0,6 [V] .

(10 poena)
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2. Naulaz kola nadlici (a) se dovodi (linearno rastuéi i opadajuéi) napon ¢iji vremenski dijagram je dat na
slici (b). Nacrtajte vremenski dijagram napona Vcg! Parametri tranzistora imaju vrednosti =150,

Veesa=0.2 [V], Vee=0,7 [V]. (20 poena)
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3. Na dici je prikazano kolo za integraljenje signala greske. lzvesti izraz za prenosnu funkciju:
A(o)=Vo(jw)/(V+(w)-V.(j w)) i odrediti vrednost C, tako da na f;=1[kHz modul prenosne funkcije bude
jediniéni! Nacrtati Bode-ov dijagram amplitude i faze! Operacioni pojacavac je idealan.
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Predmetni nastavnik: Nandor Burany




